



भारतीय लेखा - परीक्षा तथा लेखा विभाग
प्रधान महालेखाकार (लेखा एवं हक), पश्चिम बंगाल
Indian Audit And Accounts Department
Principal Accountant General (A & E), West Bengal

संख्या/No. :

Record-III/Waste Paper/

दिनांक/Dated : 80/2022-23/Out/62

03.04.2023

CORRIGENDUM

IN PARA 2 OF THE FIRST PAGE OF THE NOTICE INVITING TENDER NO. **RECORD-III/WASTE PAPER/80/2022-23/OUT/57 DATED 22.03.2023** THE PHRASE FOR SUPERSCRIBING ON THE SEALED COVER OF THE BID SHOULD BE READ AS '**BID FOR SALE OF WASTE PAPERS KEPT IN MANSARD NO 2, RECORD ROOM NO 2 & 5 VIDE TENDER NOTICE NO RECORD-III/WASTE PAPER/80/2022-23/OUT/57 DATED 22.03.2023**' INSTEAD OF 'BID FOR SALE OF WASTE PAPERS IN RECORD ROOM NO 01 ON AS-IS-WHERE-IS BASIS VIDE TENDER NO RECORD-III/WASTE PAPER/80/2022-23/OUT/ DATED 06.02.2023'.

Sr. Accounts Officer/Record